



UEPB

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E SOCIAIS APLICADAS**

COMISSÃO ELEITORAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO No. 2

A PRESIDENTE DA COMISSÃO ELEITORAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela RESOLUÇÃO/UEPB/CONSUNI/003/2008, torna pública a retificação do EDITAL Nº 001/2018 que trata da “Convocação para Eleições de Coordenador e Coordenador Adjunto do Programa de Pós Graduação em Relações Internacionais”, cujas alterações estão elencadas a seguir:

I. No item 3. Dos Eleitores, subitem 3.1, ONDE SE LÊ:

“3.1 São considerados eleitores aptos:

3.1.1 Os docentes integrantes das carreiras do magistério superior, efetivos, permanentes e lotados no Programa de Pós-Graduação em Relações Internacionais do Campus V da UEPB de João Pessoa, inclusive os que estejam sob regime de estágio probatório;”

Leia - se

“3.1 São considerados eleitores aptos:

3.1.1 Os docentes integrantes das carreiras do magistério superior, efetivos, permanentes e colaboradores, e lotados no Programa de Pós-Graduação em Relações Internacionais do Campus V da UEPB de João Pessoa, inclusive os que estejam sob regime de estágio probatório;”

João Pessoa, 24 de outubro de 2018.

A Comissão

Profa. Dra. Cristina C. Pacheco
(Docente Presidente da Comissão Eleitoral)

Valentim Heleno Santos Rodrigues
(Servidor técnico-administrativo Membro da Comissão Eleitoral)

Luan do Nascimento Silva
(Discente Membro da Comissão Eleitoral)